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Quickstart gide Y

Connect power; then press @ to switch on.

Conecte la alimentacion y, a continuacién, pulse ®©
para encenderlo.

Branchez I'alimentation, puis appuyez sur @ pour
allumer.

Prepare the microphone.

Prepare el micréfono.

I8 Préparez le microphone.

Run StarMaker Karaoke + Auto-Tune®,

select a song and tap SING->RECORD
to start automatic pairing and connection
between the microphone and speaker.

Fjecute StarMaker Karaoke + Auto-Tune®

para iniciar automaticamente el
emparejamiento y la conexidn entre el
micréfono v el altavoz.

Lancez StarMaker Karaoke +

Auto-Tune® pour démarrer le couplage
automatique et la connexion entre le
microphone et le haut-parleur.
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Wait until the Bluetooth
indicator turns solid blue.

Espere hasta que el indicador
de Bluetooth se ilumine en
azul de forma permanente.

Attendez jusqu'a ce que le
voyant Bluetooth s'allume en
bleu.

Application Not Installed

This accessory requires an
application you do not have
installed. Would you like to install it
from the App store?
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Dock your iPad, then follow the
prompt to install StarMaker
Karaoke + Auto-Tune®.

Conecte el iPad y siga las
indicaciones para instalar StarMaker
Karaoke + Auto-Tune®

Connectez votre iPad, puis suivez
l'invite pour installer StarMaker
Karaoke + Auto-Tune®.
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Tap Start, find and download the tutorial, then
follow the tutorial for detailed usage of the app.

Toque Start (Iniciar), busque y descargue el tutorial y sigalo

para conocer el uso detallado de la aplicacion.

Appuyez sur Start (Démarrer), recherchez et téléchargez le didacticiel,
puis suivez le didacticiel sur ['utilisation détaillée de I'application.

If no prompt pops up on your iPad, you can go to Settings -> General -> About -> AEA7100 -> Find App for Accessory to install the app.

If automatic pairing fails, press and hold )B on the speaker for more than 10 seconds to pair the microphone with the speaker manually.

When you exit StarMaker Karaoke + Auto-Tune® or undock the iPad, the wireless microphone is disconnected from the speaker automatically.

If the wireless microphone remains disconnected for more than 15 minutes, it switches to standby mode automatically.

To switch it on from standby mode again, you need to slide the OFF/ON switch on the microphone to the OFF position and then back to the ON position.

Si no aparece ningln mensaje emergente en el iPad, puede acceder a Settings -> General -> About -> AEA7100 -> Find App for Accessory (Ajustes >
General > Acerca de > AEA7100 > Buscar aplicacién para el accesorio) para instalar la aplicacién.

Si el emparejamiento automdtico falla, mantenga pulsado )B en el altavoz durante mds de 10 segundos para emparejar el micréfono con el altavoz manualmente.

Al salir de StarMaker Karaoke + Auto-Tune® o desconectar el iPad, el micréfono inaldmbrico se desconecta del altavoz automédticamente.

Si el micréfono inaldmbrico sigue desconectado durante mds de 15 minutos, se activa el modo de espera automdticamente.

Para volver a encenderlo desde el modo de espera, debe deslizar el interruptor OFF/ON del micréfono a la posicién OFF vy, a continuacidn, de nuevo a la posicién ON.

Si aucune invite ne s'affiche sur votre iPad, vous pouvez accéder a Settings -> General -> About -> AEA7100 -> Find App for Accessory (Réglages
-> Général -> A propos de -> AEA7100 -> Trouver |'application pour I'accessoire) pour installer I'application.

Si'le couplage automatique échoue, maintenez enfoncé le bouton )B sur le haut-parleur pendant plus de 10 secondes pour coupler manuellement le microphone
avec le haut-parleur.

Lorsque vous quittez StarMaker Karaoke + Auto-Tune® ou que vous retirez I'iPad, le microphone sans fil se déconnecte automatiquement de I'enceinte.

Si'le microphone sans fil reste déconnecté pendant plus de 15 minutes, il bascule automatiquement en mode veille.

Pour le réactiver et quitter le mode veille, vous devez faire glisser le commutateur OFF/ON du microphone sur OFF puis le faire basculer a nouveau sur ON.

Already Gone
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dlready gone

Always Be My Baby

Always On My N

American Girl

American Pie

And All That Jazz

Select a song from the list, tap
Sing->RECORD, and then sing along.

Seleccione una cancién de la lista, toque Sing->RECORD
(Cantar > Grabar) y comience a cantar

Sélectionnez une chanson dans la liste, appuyez sur Sing->RECORD
(Chanter-> ENREGISTREMENT), puis chantez au son de la musique.

Already Gone

upload to share sing again

B

O m)y %
~ ~
- /, 5

Press 3 to enter pairing mode.
Pulse 3 para acceder al modo

de mparejamiento.

Appuyez sur R pour accéder au
mode de couplage.

Bluetooth

PHILIPS_AEA7100

Enable Bluetooth, then select 'PHILIPS_AEA7100' on your mobile
device (if necessary, input '0000" as the paring password).

Active la funcién Bluetooth y, a continuacidn, seleccione
"PHILIPS_AEA7100/17" en su dispositivo mavil (si es necesario,
introduzca "0000" como contrasefia de emparejamiento).

Activez le Bluetooth, puis sélectionnez 'PHILIPS_AEA7100/17" sur
votre appareil mobile (si nécessaire, saisissez « 0000 » en tant que
mot de passe de couplage).
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Wait until the Bluetooth indicator turns
solid blue and the speaker beeps twice.

Espere a que el indicador de Bluetooth
se ilumine en azul de forma permanente
y el altavoz emita dos pitidos.

Attendez jusqu'a ce que le voyant
Bluetooth s'allume en bleu et que le
haut-parleur émette deux signaux sonores.

To pair with a Bluetooth enabled mobile device,
make sure that: no iPad is docked; or you have
stopped music play and exited StarMaker
Karaoke + Auto-Tune® on your docked iPad.
To pair with a new mobile device, you can press *
to remove the existing Bluetooth connection.

Para realizar el emparejamiento con un dispositivo
mavil con Bluetooth, aseglirese de que: no hay
ninglin iPad conectado o ha detenido la

reproduccién de musica y salido de StarMaker

Karaoke + Auto-Tune® en el iPad conectado.

Para realizar el emparejamiento con un nuevo

dispositivo mévil, puede pulsar* para eliminar la N’

conexién Bluetooth existente.
Start music play on your

mobile device.

Pour le couplage avec un appareil mobile
compatible Bluetooth, assurez-vous qu'aucun iPad
n'est connecté, ou que vous avez arrété la lecture
de la musique et quitté I'application StarMaker
Karaoke + Auto-Tune® sur votre iPad connecté.
Pour le couplage avec un nouvel appareil mobile,
VOUS pouvez appuyer sur le bouton )B pour
supprimer la connexion Bluetooth existante.

Inicie la reproduccion en el
dispositivo movil.

Lancez la lecture de la musique
sur votre appareil mobile.
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Safety

A

(CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION ‘ '.

This ‘bolt of lightning' indicates uninsulated material within the device may cause an electrical
shock. For the safety of everyone in your household, please do not remove the covering.

The ‘exclamation mark’ calls attention to features for which you should read the enclosed
literature closely to prevent operating and maintenance problems.

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, the device should not be exposed

to rain or moisture and objects filled with liquids, such as vases, should not be placed on the
device.

CAUTION:To prevent electric shock, fully insert the plug. (For regions with polarized plugs: To
prevent electric shock, match wide blade to wide slot.)

Important Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s
instructions.

® Q@O®OOO

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce heat.

®

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A
polarized plug has two blades with one wider than the other.A grounding type plug
has two blades and a third grounding prong.The wide blade or the third prong are
provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

AC Polarized
Plug

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

®3

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer
or sold with the apparatus.When a cart is used, use caution when moving the cart/
apparatus combination to avoid injury from tip-over.
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Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of
time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is
damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the
apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.

@

@ Battery usage CAUTION —To prevent battery leakage which may result in bodily
injury, property damage, or damage to the unit:
* Install all batteries correctly, + and - as marked on the unit.
*  Remove batteries when the unit is not used for a long time.
*  Perchlorate Material-special handling may apply. See www.dtsc.ca.gov/
hazardouswaste/perchlorate.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing, keep it away from direct
sunlight,naked flames or heat.

Warning

Never remove the casing of this apparatus.

Never lubricate any part of this apparatus.

Never place this apparatus on other electrical equipment.

Keep this apparatus away from direct sunlight, naked flames or heat.

Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adaptor to disconnect this apparatus
from the power:

Risk of overheating! Never install this apparatus in a confined space. Always leave a space of
at least four inches around this apparatus for ventilation. Ensure curtains or other objects
never cover the ventilation slots on this apparatus.

Information about the use of batteries:

Caution

* Risk of leakage: Only use the specified type of batteries. Do not mix new and used batteries. Do not mix
different brands of batteries. Observe correct polarity. Remove batteries from products that are not in use for a
longer period of time. Store batteries in a dry place.

Risk of injury:Wear gloves when handling leaking batteries. Keep batteries out of reach of children and pets.
Risk of explosion: Do not short circuit batteries. Do not expose batteries to excessive heat. Do not throw
batteries into the fire. Do not damage or disassemble batteries. Do not recharge non-rechargeable batteries.

Notice

Notice of compliance

Modifications
The user is cautioned that changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC & RSS compliance statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules and Industry Canada licence-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

@ This device may not cause harmful interference, and

@ This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

FCC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC's and IC's RF radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. The antenna(s) used for this transmitter must be installed and
operated to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons and must not be
collocated or operating in conjunction with any other antenna or transmitter. Installers must



ensure that 20cm separation distance will be maintained between the device (excluding its
handset) and users.

FCC rules

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

. Reorient or relocate the receiving antenna.

. Increase the separation between the equipment and receiver.

. Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, el dispositivo no
debe exponerse a la lluvia ni a la humedad ni se deben colocar sobre éste objetos que
contengan liquidos.

ATENCION: Para evitar riesgos de una descarga eléctrica, inserte el enchufe por completo.
(En regiones con enchufes polarizados: Para evitar riesgos de descarga eléctrica, el ancho de
los conectores planos debe coincidir con el ancho de la ranura de conexién).

Instrucciones de seguridad importantes

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Preste atencion a todas las advertencias.
Siga todas las instrucciones.

No use este aparato cerca del agua.

. Cambiar la orientacién de la antena receptora o colocarla en otra ubicacién.

. Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

. Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que esta
conectado el receptor.

. Para obtener ayuda, péngase en contacto con el distribuidor o con un técnico de radio
o television con experiencia.

Canada:

Este aparato digital de clase B cumple la regulacién canadiense ICES-003.

Cbmo deshacerse del producto antiguo y de las pilas

El producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad que
pueden reciclarse y reutilizarse.

Nunca se deshaga del producto con el resto de la basura doméstica. Inférmese de la
legislacion local sobre la recogida selectiva de pilas y productos eléctricos y electrénicos.

La eliminacién correcta de estos productos ayuda a evitar consecuencias potencialmente

Respectez toutes les consignes.
N'utilisez pas cet appareil a proximité d’une source d’eau.
Nettoyez I'appareil avec un chiffon sec uniquement.

N’obstruez pas les orifices de ventilation. Installez I'appareil conformément aux
consignes du fabricant.

® Q@O®

N’installez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs,
registres de chaleur, poéles ou autres appareils (amplificateurs par exemple)
produisant de la chaleur.

®

Respectez la fonction de sécurité de la fiche polarisée ou de mise a la terre. Une
fiche polarisée posséde deux broches dont I'une est plus large que l'autre. Une fiche
de mise a la terre posséde deux broches et une patte de mise a la terre. La broche
large ou la troisieme patte sont fournies pour des raisons de sécurité. Si la fiche
fournie n’est pas adaptée a votre support de prise, demandez a un électricien de
vous le remplacer.

Mise au rebut de votre ancien produit et des piles

Votre produit a été congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute
qualité pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageres. Renseignez-vous sur les réglementations
locales concernant la collecte des produits électriques et électroniques et des piles. La mise
au rebut citoyenne de ces produits permet de protéger I'environnement et la santé.

Votre produit contient des piles qui ne doivent pas étre jetées avec les ordures ménageéres.
Renseignez-vous sur les réglementations locales concernant la collecte des piles. La mise au
rebut citoyenne des piles permet de protéger I'environnement et la santé.

Visitez www.recycle.philips.com pour plus d'informations sur les centres de recyclage dans
votre région.

Informations sur I'environnement

Tout emballage superflu a été supprimé. Nous avons fait notre possible pour permettre une
séparation facile de I'emballage en trois matériaux : carton (boite), polystyréne moussé (qui
amortit les chocs) et polyéthyléne (sacs, feuille protectrice en mousse).
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A l'usage du client
Entrez ci-dessous le numéro de série qui se trou-
ve a l'arriére du boitier du disposi

matériaux non isolés présents dans votre

Ce symbole « d’éclair » s’applique aux
Les « points d’exclamation » ont pour
but d’attirer votre attention sur des carac-
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Sachez reconnaitre ces symboles de
e

ces informations pour référence ultérieure.

No. de modeéle :

No. de série :

Pour assurer la sécurité des membres de votre
famille, veuillez ne pas enlever le couvercle de

votre produit.

A

d'incendie ou de choc électrique, ne pas exposer
triques, introduire la lame la plus large de la fiche

dans la borne correspondante de la prise et

pousser a fond.

wide blade of plug to wide slot, fully insert.
ATTENTION : Pour éviter les chocs élec-

remplis de liquide, comme les vases, ne doivent
pas étre placés sur le dessus de I'appareil.
CAUTION : To prevent electric shock, match

soigneusement la documentation accompagnant
AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques

I'appareil afin d’éviter tout probléme d’exploita-

téristiques a propos desquelles vous devez lire
tion ou d’entretien.

appareil et pouvant causer un choc électrique.

cet appareil a la pluie ou a |

A

ICes a

nécessitant une modification ou adaptation afin de per-

mettre 'utilisation dans tout pays autre que celui pour lequel il était
désigné, fabriqué, approuvé et/ou autorisé ou toute réparation du

produit endommagé par ces modifications.

e réglage des commandes sur le produit du client ainsi que

l'installation ou la réparation du systéme d'antenne/source sonore
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Lenregistrement de votre produit garantit que vous b

rez de tous les priviléges auxquels vous avez droit y compris
ou de marques a I'écran résultant de I'affichage d’un contenu station-
naire fixe pour une période de temps prolongée, de I'aspect esthé-
tique du produit causé par une usure normale, d'une réparation non
autorisée ou de toute autre cause non contrélable par Philips.

LA REPARATION OU LE REMPLACEMENT CONFORMEMENT A
CETTE GARANTIE CONSTITUE LE SEUL REMEDE POUR LE

donc possible que les limitations ou exclusions mentionnées ci-

Certains états ne reconnaissent pas I'exclusion ou la limitation de la
dessus soient sans effet dans votre cas.

OU D'UTILITE PARTICULIERE DU PRODUIT EST LIMITEE DANS
responsabilité pour dommages indirects ou accessoires, ou

modifié sans la permission écrite de Philips, ou (d) si tout numéro de
série de Philips a été supprimé ou défiguré, ou (e) a un produit,

* la réparation du produit et/ou le remplacement des piéces a cause
d'une mauvaise installation ou entretien, d'un raccordement 4 une
alimentation électrique incorrecte, d’'une surtension temporaire, de
dommages occasionnés par la foudre, d’une rémanence de I'image

+ tout dommage ou réclamation pour des produits non disponibles a
* tout dommage causé par un mauvais acheminement du produit ou
par un accident encouru lors du renvoi du produit a Philips.

+ tout manquement d’exploiter le produit selon le manuel de I'utilisa-
Communiquez avec le centre de service a la clientéle de Philips au:
CONSOMMATEUR. PHILIPS N’EST AUCUNEMENT RESPONS-
ABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU INDIRECT
RESULTANT DE LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE
EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT. SAUF DANS LA
MESURE INTERDITE PAR LES LOIS APPLICABLES, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE LOYALE ET MARCHANDE
LE TEMPS A LA DUREE DE CETTE GARANTIE.

accessoire ou produit non durable vendu « TEL QUEL » sans
duits remis a neuf Philips vendu « TEL QUEL » par certains dé
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* les frais de main-d'ceuvre pour l'installation ou la configuration du
* un produit utilisé 3 des fins commerciales ou institutionnelles (y
compris mais non de fagon limitative les fins de location).

* un produit perdu lors de I'expédition sans preuve signée de la
POUR OBTENIR DE L’AIDE AUX ETATS-UNIS, AU
CANADA, A PUERTO RICO OU AUX iLES VIERGES
autorisent des limitations sur la durée d’'une garantie implicit

garantie de quelque description que ce soit par I'inclusion de pro-
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Sensitivity > 84dB/1Tm/1W Asegurese de que las cortinas u otros objetos no cubran las ranuras de ventilacién del pas les piles au feu. N'endommagez pas les piles et ne les démontez pas. Ne rechargez pas de piles non Poids I £ o
hargeables.
aparato. e *  Haut-parleur 13 kg
Informacion sobre el uso de las pilas: Alimentacién de CA 120V~, 60 Hz . M
: : icrophone 0,3 kg
® Consumo de energia en funcionamient 20W
Bluetooth onsumo de energfa en funcionamiento
Precaucion Consumo de energfa en modo de espera <05W Avertissement

Bluetooth® version V21+ EDR . ) : Dimensiones (ancho x alto x profundo)
* Riesgo de fugas: utilice sélo el tipo especificado de pilas. No mezcle pilas nuevas y usadas. No mezcle pilas de
Frequency band 2.402-2.480 GHzISM Band diferentes marcas. Aseglrese que la polaridad es correcta. Extraiga las pilas de los productos que no utilice ° Altavoz 300 x 162 x 148 mm
durante largos periodos de tiempo. Guarde las pilas en un lugar seco. . Micréfono 162 x 333 X 162 mm Remarques sur la conformite
Range 10m (free Space) * Riesgo de lesién: use guantes cuando manipule pilas con fugas. Mantenga las pilas fuera del alcance de nifios y P
eso
mascotas. 5 ‘ ‘ ‘ Modifications
* Riesgo de explosidn: evite los cortocircuitos en las pilas. No exponga las pilas a un calor excesivo. No arroje las . Altavoz 1 ,3 \(g . . . L, , , .
pilas al fuego. No dafie ni rompa las pilas, No cargue pilas no recargables. . Micrfono 03 kg Les changements ou modifications qui n'ont pas été expressément approuvés par la partie

General information chargée de sa conformité peuvent priver |'utilisateur du droit d'utiliser 'équipement.
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AC power 120V~ 60 Hz Avi Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 3 5 2 s.d| SEc §8aE oy8s 3 38= g2 5 2y 2588855%8 4 % $%5% K] b 28, 4820 22,
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Operation Power Consumption 20W exempts de licence et la partie 15 des Regles FCC. L'exploitation est autorisée aux deux 4 = E 228 853% C328%o53 88 gEy 02% ° Sz igZeBlE pfs 2 2 255 % K £50928770F £3%
. . =} ¥ . a =93 5 0 a cf o N ) = = 9= jd -] Z4a 2 @
conditions suivantes : £ 3G 888 5328 SZ%.x82% ¢f Vss 528 S ] £325%58858. o § s5p3é5 B S . g2 RulEs6 sc ¥ g
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n . f f = | ¢ 5 c 9 a . 5] - e = s S ac « = & o%=w® .E © S w 2
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Dimensions (W x H x D) Aviso de cumplimiento 1 Important . , o . S o 2 s SHetci| E5vsP o2 oCBufey Sz |EZBE 2 233 :gog3feg38% 5 E ¥sgsde. 3% oL080ERE:  =3f g
+  Speaker 300 x 162 x 148mm @ I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le 8 5 53 <y 5 il Ec255 0 8EshRga3s tS83 |8fe g 228 $008,228%E5,5 5 52365583 % wad Bousrares 5£% "
. R f N . . K] £ w8 48| S5 3 & 2= 5 3 5] = 2 =1 S 59 . e 2 95824858 £3g82 2 =2 4 a P £ i<}
+  Microphone 162 x 333 x 162mm Modificaciones brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. x 2 ] ‘g g lq-; < ; i E S-; S E %3 2 ,E-F% ‘gé;; ZL%, ) %‘:L o E 52 o £535¢ gg §§gi§ R 553 ¢ 8 : ’%é s ggn f Fz 8 éég U g &Cg 5 g m 53 E ]
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Weight Se advierte al usuario que los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la 'g 3 'ﬁ 8% Q= O g dlo0°-8283 g;%gégfg;;g gvg_ng ’6;§€ a 28EF S8520CEE 8558 E SE°%s52 - 293 “gg%&‘;ﬁi" ST 8 5
el P L . . . - . 2 S| g0 -9 888 825 203 H ; = S0 x 2 . §09008285c°20468 3 89 5 we v > Zoo 5 =
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*  Speaker 1.3kg equipo ecurite Déclaration de la FCC relative a I'exposition au rayonnement g 4 & g &3 > ST ._-;sgig&;gsidmgg; STESS S N 282t SR s T A I I Egg 552585&‘5’% ‘;goﬁ g
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Este dispositivo cumple con la Parte 15 del Reglamento de la FCC y los estandares Signification des symboles de sécurité et I''C pour une utilisation dans un environnement non contrélé. Les antennes utilisées pour 7 a ® c :; S = Z zg 2s $ Q’ot gt g E< g .—i ££% E 353 5 3¢ z I %538 é Fo gg ° § g 2 8EL 5
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que puedan causar un funcionamiento no deseado. REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS Regles FCC c o < b gL s 8=922 3 Ke] b - g5 ° E -~ 5.2 LE5 o022 LE28¢2 £ . =2 %% =
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. } " Ce symbole éclair signifie que les composants non isolés de I'appareil peuvent provoquer une Ces limites sont congues pour fournir une protection suffisante contre les interférences ® g ST =] sss L8339 2 & I 3 = = 2 gE5F 38 38 S§c5828225587 58 5§32 w 9US7Es, 25858 PLefd g
que establece la FCC e IC para proteger el medio ambiente. Las antenas utilizadas para [ L . s : e : . L . PR P 4 . s > o3 | < N geg 3s8>>g 3 \ I 3 S a1 13 585506 9588535595558 :5585 £¢ z sxzEgst fofng 250§ 5
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Atencion a estos simbolos de seguridad q J § qd' tancia de 20 cm d i1 entre ol disposit gl ido el AVERTISSEMENT : afin de limiter les risques d'incendie ou de décharge électrique, I'appareil instructions. Cependant, l'absence d'interférences dans une installation particuliére n'est pas £ % I=E Z - m 5 E g 55> pegfz 89 F S o= > £ ML SFERY e93EbiFsaasE 28 W rctedfs gofp. 28885 °
e que se mantiene una distancia de 20 cm de separacién entre el dispositivo (excluido e oA (s . . s . P ‘ < £ > L E ) 5 z 25 22 2 6§2588 ¥3°223 =8%5%% 3
9 o | : p p ( doit &tre conservé a 'abri de la pluie ou de I'humidité. Aucun objet rempli de liquide, tel garantie. k] s3 o2 n ¥ 2388 2 ’éx.‘c: 50 58 & ;LE: < o e=3%gl S.LBE 880850888858 55 8 goelaat Esssp ssadl 2
microteléfono) y los usuarios. . P ; ' ‘ . Lo - . [ . . = S v P55 92 g < 85887 posEE8uszEge s £ cF & =2 DoxE T8Z agggd
SRS Resl F)CYC qu'un vase par exemple, ne doit &tre placé sur 'appareil. Dans le cas ol cet équipement créerait des interférences avec la réception radio ou télévisée, 9 z¢ 9 3 5 % S89 283838 3% oy ge 2o SfsEgd 485392805285 5558885p B 4 BUREEES p5d58 EiSEs S
eglamento Lo . . . s \ . A Sy J ) o iz L . s g X2 g A O3 E dpo 238 o0 EB P85 g o BZvc .0 &5~ - 350
glame ) - : . . ATTENTION :pour éviter tout risque d'électrocution, insérez complétement la fiche. (Pour ce qui peut étre Vérifié en éteignant et en rallumant I'appareil, il est conseillé d'essayer de o R ‘g g 2 w3geE 55585 X% 23 09 g %" §eggsts wotd ot EYHET8c5rcpaE Sf QO 2EFE%5Y SEo§e EylifE £
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El simbolo del rayo indica que los componentes sin aislamiento dentro del dispositivo pueden interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. No obstante, no hay garantias de

. prendre conseil aupres d'un distributeur ou d'un technicien radio/TV qualifié.

que no se produzcan interferencias en una instalacién particular.

generar una descarga eléctrica. Para la seguridad de todas las personas de su hogar, no quite @ Lisez attentivement ces consignes.

la cubierta.

Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques. Il est possible que vous bénéficiiez de droits supplémentaires variant d'un Etat/Province & l'autre.
P&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-2248

tre de service agréé de Philips, () a un produit ou piéce ayant été

314003551111

P&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-2248

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Usted puede tener otros derechos que varian entre los diferentes estados y provincias.

3140 035 51091

P&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-2248

El signo de exclamacion indica las caracteristicas importantes cuya informacion debe leer en
los manuales adjuntos a fin de evitar problemas en el funcionamiento y en el mantenimiento.

Si el equipo causa interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o televisidn, que se
puedan percibir encendiendo y apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente
corregirlas tomando una o mas de las siguientes medidas:

@ Conservez soigneusement ces consignes.

@ Tenez compte de tous les avertissements.

Canada :
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.


http://www.recycle.philips.com
http://www.recycle.philips.com
http://www.recycle.philips.com

